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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Έναρξη εκπαιδευτικού προγράμματος με σκοπό την εκπαίδευση υποψηφίων 
Ενεργειακών Ελεγκτών (ΚΔΠ 184/2012) για εγγραφή στο Μητρώο 

 
Η σύμπραξη Πανεπιστημίου Λευκωσίας και Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών 
ανακοινώνουν την έναρξη, εγκεκριμένου από την Αρμόδια Αρχή, εκπαιδευτικού 
προγράμματος υποψήφιων ενεργειακών ελεγκτών Κατηγορίας Α (περιλαμβάνει όλα τα 
κτίρια, ανεξαρτήτως εμβαδού και είδους συστήματος κλιματισμού, περιλαμβάνει επίσης, 
μεταξύ άλλων, λιμάνια αεροδρόμια, οδικό φωτισμό). 
 
Σύμφωνα με τους Κανονισμούς περί ενεργειακής απόδοσης κατά τη τελική χρήση και 
ενεργειακές υπηρεσίες (ΚΔΠ 184/2012), ενεργειακός ελεγκτής είναι το φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο που μπορεί να διενεργεί ενεργειακούς ελέγχους. 
 
Στο Μητρώο της Κατηγορίας Α ενεργειακών ελεγκτών, μπορούν να εγγραφούν μηχανικοί 
γραμμένοι στο ΕΤΕΚ, να κατέχουν άδεια εξάσκησης επαγγέλματος σε ισχύ και να έχουν 
τριετή τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία στου ενεργειακούς ελέγχουςi, νοούμενου ότι 
έχουν παρακολουθήσει το εγκεκριμένο πρόγραμμα εκπαίδευσης διάρκειας 80 ωρών και 
έχουν επιτύχει στις εξετάσεις. 
 
Από τις 3/6/2013 μέχρι 17/6/2013 γίνονται δεκτές αιτήσεις από μηχανικούς που πληρούν 
τις πιο πάνω προϋποθέσεις, με στόχο την παρακολούθηση του εκπαιδευτικού 
προγράμματος και συμμετοχής στις εξετάσεις, με σκοπό την εγγραφή στο Μητρώο. Στους 
υποψηφίους θα εκδίδεται πιστοποιητικό παρακολούθησης και στους επιτυχόντες μετά από 
τις εξετάσεις θα δίδεται βεβαίωση επιτυχίας στις εξετάσεις. 
 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις 25/6/2013 και θα έχει διάρκεια περίπου 6 
εβδομάδων. Τα μαθήματα θα παραδίδονται απογευματινές ώρες για καλύτερη 
εξυπηρέτηση των εργαζόμενων μηχανικών. Η καταβολή των διδάκτρων θα πρέπει να 
γίνεται πριν από την έναρξη του προγράμματος και μετά την έγκριση υποψηφίων για 
παρακολούθηση. 
 
Όλες οι σχετικές πληροφορίες και το έντυπο αίτησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 
Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών (www.cea.org.cy) την 1/6/2013. 
 
Το αρμόδιο άτομο επικοινωνίας για το πρόγραμμα εκπαίδευσης είναι: 

κα Μαρία Ιωαννίδου 
Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών 
Τηλ. 22667716, 22667726, Φαξ. 22667736 
Email: maria.ioannidou@cea.org.cy  

                                                
i Περισσότερες πληροφορίες στο έντυπο αίτησης 


